
世代別集計結果（大学生・短大生・専門学校生）

回答数 1076
男性 382 ある 1058 テレビ 879 ある 872 小学校 278 学校の先生 678
女性 624 ない 16 ラジオ 40 ない 198 中学校 618 医師 21
無回答 70 無回答 2 インターネット 359 無回答 6 高校 700 薬剤師 16

雑誌書籍 122 大学・短大 129 警察官 371
薬乱防止教室 615 専門学校 124 保健所職員 163
家族 66 その他 6 麻薬取締官 50
友人知人 99 その他 16
その他 5

有効回答数 1070 有効回答数 1054
危険性あり 969 使用あり 5 どうあっても危険 859 規制・罰強化 753 はい 228
依存性あり 877 入手あり 4 気持ちいいなら使用したい 6 取締強化 655 いいえ 788
違法可能性 791 誘惑あり 19 使用は個人の自由 43 広報啓発 289 無回答 60
入手が容易 733 使用目撃あり 36 自分には無関係 152 薬乱防止教育 333
交通事故 859 所持目撃あり 35 その他 14 街頭啓発 244
犯罪行為助長 702 店舗目撃あり 10 無回答 7 その他 40
覚醒剤等への引き金 712 ネット目撃あり 10
ネット入手の物は安全 52 該当なし 978
「合法」であれば問題ない 49 無回答 22
無回答 6

性別

質問２　どこでその言葉を聞いたことがありますか？（質問１で「はい」と答えた人対象） 質問３　学校で危険ドラッグの危険性について教えてもらったことがありますか？

質問３－２　どこで教わりましたか？（質問３－１で「はい」と答えた人対象） 質問３－３　誰に教わりましたか？（質問３－１で「はい」と答えた人対象）

質問１　今まで危険ドラッグ（脱法ドラッグ）という言葉を聞いたことがありますか。
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質問６　危険ドラッグを使用することについて、どのように考えていますか？ 質問７　危険ドラッグに手を出す人をなくすために、どんなことをすればいいと思いますか？（複数回答可）

質問８　県内の保健所や、心と体の健康センターに薬物について相談する窓口があることを知っていますか？

質問４　危険ドラッグについて正しいと思う記載に○をつけてください。（複数回答可） 質問５　今までに危険ドラッグの誘いを受けたり、使ったりしたことがありますか？（複数回答可）
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